

задачи 8.1.15

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА.

Сведения об охране здоровья воспитанников в ДОУ Линевском МДС №2 «Ромашка» Жирновского района Волгоградской области.

Охране здоровья воспитанников в ДОУ уделяется значительное внимание.

Мониторинг заболеваемости за три последних учебных года:
2019-2020г.

- общее количество детей - 272 чел.
- средняя посещаемость – 191 чел./ 70%
- заболеваемость – 26,8%

2020-2021г.

- общее количество детей - 240 чел.
- средняя посещаемость – 162 чел./ 62,5%
- заболеваемость – 28,7%

2021-2022г.

- общее количество детей - 241 чел.
- средняя посещаемость – 59%
- заболеваемость – 28%

В ДОУ по всем 5 адресам территории облагоустроены. Все территории имеют периметральное ограждение железным забором. В ДОО создана система нормативно - правового регулирования комплексной безопасности. Предусмотрено регулярное обучение коллектива по ТБ, ОТ, ЧС; имеются локальные нормативные акты, устанавливающие требования к безопасности внутреннего помещения и территории ДОО, предназначеннной для прогулок воспитанников на свежем воздухе, определены правила безопасности при проведении экскурсий и других мероприятий на территории ДОО (инструкции, приказы, паспорта безопасности, памятки, планы, отчеты, журналы, графики дежурств). Имеются все средства оповещения.

Участок группы является частью развивающего пространства, в пределах которого осуществляется свободная двигательная и игровая деятельность детей. Предметная среда на территории дошкольного учреждения включает: участки групп с теневыми навесами, площадку для ознакомления с правилами дорожного движения; цветочные клумбы; площадка для игр; песочницы; столы конструктивных игр. Все игровые площадки соответствуют требованиям безопасности.

Недостатками по благоустройству ДОУ является отсутствие спортивных площадок с искусственным покрытием и отсутствие отдельного физкультурного зала (если совмещённого с музыкальным).

В ДОО соблюдаются санитарно-гигиенические нормы, созданы условия, имеются медицинское оборудование и медикаменты, предусмотренные регламентом оказания медицинских услуг. Обеспечена доступность предметов гигиены; педагоги развивают культурно-гигиенических навыки воспитанников (наличие в планах, рабочих программах задач по уходу и присмотру). В 2021-2022 году замечания со стороны Роспотребнадзора отсутствуют.

В ДОО организован регулярный мониторинг за состоянием здоровья воспитанников, осуществляются контрольные процедуры за санитарно-гигиеническим состоянием помещений, оборудования.

В ДОО регламентированы процессы организации рационального и сбалансированного питания и питья с учетом СанПиНов (утвержден режим питания в соответствии с возрастом и индивидуальными особенностями детей; утверждены технологические карты приготовления пищи, ежедневные и перспективные меню; ведется бракераж, учет калорийности, обеспечены правильная кулинарная обработка и закладка пищевых продуктов). В ДОО питание детей соответствует заявленному меню; ежедневно доступна информация о питании; соблюдается сервировка в группах; осуществляется индивидуальный подход в процессе питания, регулярный контроль и надзор за работой пищеблока.

Так же в ДОУ созданы условия для медицинского сопровождения воспитательно-образовательного процесса.

Медицинское обслуживание воспитанников осуществляют медицинский персонал ГУЗ «Жирновская ЦРБ» на основании договора о сотрудничестве по организации медицинского обслуживания воспитанников и включает в себя оказание первичной медицинской помощи: диагностику.

В ДОУ разработан и утвержден план мероприятий по оздоровлению воспитанников.

Заведующий ДОУ
Линевским МДС №2 «Ромашка»

С.М. Маслакова

